2023年4月11日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

# 我的 动物朋友

北仑区小港中心学校402班 武文怡(证号2310689) 指导老师 王一味

今天,我要给大家介绍我家的 小仓鼠"小黄"。

"小黄"非常可爱,全身呈雪白 色,身上有较大的土黄色斑点。它 的一只耳朵是粉红色的,另一只是 黑灰色的。尾巴非常短,短得几乎 看不到。四肢也非常短,粉红粉红 的,像一朵小梅花。它的身体虽然 看起来非常小,但是在"仓鼠界"已 经算得上"老大"了。

它有时候很挑食。有一次,我 买了袋海鲜味的食物给它吃,没一 会儿工夫就被吃完了。如果有燕麦 片、黑米和小米等,它绝对会把它 们挑出来,饿个几天几夜也不会 吃。它还非常喜欢吃胡萝卜,我给 它放了几片胡萝卜,一眨眼就被吃 完了。

它还会各种表演。饭后跑滚 轮,爬铁笼,给我表演"飞檐走壁"; 晚上的时候,牙咬着铁丝,发一段 长长的"电报"给远方的朋友听,又 好像在向我求救:"放我出去!放我 出去!"

这就是我家的小仓鼠,它可爱 吗?下次来我家看看它呦!

### 北仑区柴桥实验小学403班 俞逸凡(证号2315314) 指导老师 陈莹吉

大家好,我是一只中华草龟, 名字叫蛋蛋,是领养我的妈妈给我 取的。

我们有一大群龟族。比如,有 着"弯刀"的地图龟舅舅、十分好养 的珍珠龟姐姐、凶恶的鳄龟叔叔。 虽然我们的种类各不相同,但是我 们都有一个共同的特点-都有着十三个六边形花纹!

我的壳非常坚固,摸上去滑滑 的,椭圆形的头上长着两颗绿豆般 大小的眼睛和一张月牙形的小嘴。 我的腹部两侧长着四只短腿,每次 去吃食物时,会因为这小短腿, "呯"一下摔得四脚朝天。不过,我 可不怕!我把脖子一伸,用头一撑 就轻松地翻了过来。嘿嘿,我厉不 厉害?

我们还有一个远方亲戚— 海龟哥哥!

海龟哥哥的四肢、头、尾巴都是 缩不进壳里的,平时看上去比较笨 重,不过,它们可是海洋的大救星! 因为海里的水母有着十分强大的毒 素,会威胁到海洋里的很多鱼类,但 对海龟哥哥没用。它们看见水母,一 口一个就吞了。可见,我们乌龟家族 虽然笨拙,但用处可大着呢!

所以,请大家爱护我们!保护 我们!



海曙区高桥镇宋家漕小学203班 谢清云(证号2301312) 指导老师 陈珍珍



宁海县实验小学城西校区 101 班 赵子恺(证号2313646) 指导老师 陈建萍



## 宁海县桥头胡中心小学404班 王宇晨(证号2314247)

-贝贝。

贝贝是我养的一只卷毛宠物 狗,它圆溜溜的大脑袋上镶嵌着一 对黑葡萄似的大眼睛;一身雪白的 卷毛,摸起来如同云朵一般的柔 软;滚起来就像个大绒球,十分惹

贝贝的作息习惯十分好。自从 它来到我家后,我就养成了早睡早 起的好习惯。每天早上,贝贝见我 还没起床,就会跑到我的床头"汪 汪"叫,好像在催促我快起床。这时 候,我会睡意蒙眬地对贝贝说:"让 我再睡一会儿吧!"贝贝可不乐意, 它依然"汪汪汪"地叫个不停,并用 嘴巴不停地来掀开我的被子。没办

贝贝还是个小机灵鬼。有一个 星期天,贝贝摇头晃脑地围绕着我 转来转去,嘴咬着我的裤脚把我往 外拽。我绞尽脑汁也想不到它要干 吗,只好顺着它一路走到了公园。 那时我才知道,原来这个小机灵鬼 是想让我带它出来逛公园。每当我 有不开心的事,贝贝就会过来安慰 我,给我表演它擅长的节目,如跳 舞、翻跟头、模仿电视里的各种搞 笑动作……不一会儿,就逗得我哈 哈大笑。

总之,贝贝的好是说不完道不 尽啊!可是天有不测风云,它出车 祸走了,从此以后我再也见不到心 爱的贝贝了。

### 慈溪市慈吉实验学校405班 许房佑(证号2303592) 指导老师 丁青平

一身硬硬的"铠甲",八条又长 又细的腿,加上一对剪刀似的钳 子,凑成了那样可爱灵活的小生命 -螃蟹。

一天夜晚,我在家人的陪同下 去沙滩捉螃蟹。

夜幕降临,金黄的沙滩像被一 块黑布笼罩着,海水拍打着礁石, 溅起一朵朵雪白的浪花。这时,我 看见有螃蟹悄无声息地从洞中爬 出来,探出它们灵活的小脑袋,好 奇地观赏着这奇妙的大海。

"嘘,别出声。"我蹑手蹑脚地 走过去,而它们丝毫没有察觉,似 乎还在那里窃窃私语。我小心翼翼 地把手伸向它们。这时,一只螃蟹 猛一转身,可能发现了我这只"魔 八"。刹那间,它"嗖"地一卜拔腿就 跑。我一顿乱抓,也没碰到它的一 根"毫毛"。此时此刻,我好想变成 千手观音。

正在我感到措施不及时,机会 来了,那只螃蟹被我追得筋疲力 尽,趴在沙滩上休息呢。我可不会 放过这个好机会,猛地扑过去,用 双手去抓,但它的眼睛好像长在后 面似的,一溜烟便又跑得无影无踪

经过数次实践,我渐渐掌握了 捉螃蟹的诀窍,最后把它们都捉回 了家,满载而归!

组稿老师 王一味 汪旭波

## 指导老师 陈佩

今天,我要来夸夸我的小狗

法,我只好乖乖地起床了。

### 闪亮登场。 享受美食

指导老师 沈腾

慈溪实验中学708班

"不速之客"。

始了"巡游"。

来。

方镱豪(证号2318381) 指导老师 胡罗杰

午后,窗外和煦的阳光格外的

温暖。老师正站在讲台上声情并茂

地讲着课。"啊——"突然,一声尖

叫让沉寂的教室瞬间炸开了锅,几

乎所有人都不约而同地看向那个

发出尖叫的同学,也自然看到这位

鹉全身披着蓝色的华丽羽毛,如

一位雍容华贵的千金大小姐般停

在同学的书本上,审视着所有同

同学都惊讶不已,顿时,教室里尖

叫声此起彼伏,不绝于耳。有同学

悄悄地绕到鹦鹉的背后,迅速出

手,就在要碰到的那一刻,这位蓝

色的"不速之客"立刻灵敏地躲开

了,还扑腾起了翅膀,在班级中开

会儿又伫立在同学的桌子上,好不

神气。就在多数同学尖叫时,我们

班的"勇士"再次行动,快速绕到了

它的身后,找准时机,一把抓住了

它。没想到它直接用喙啄了那个同

学的手,又立刻从他的手中挣脱出

下,这位"不速之客"终于被我们送

出了教室,送回了大自然,这次"课

海曙区横街镇中心小学401班

堂风波"也告一段落了。

汪瑜涵(证号2302431)

最后,在几位"捉鸟人"的合力

"一对招风耳,两只黑眼睛,身

材圆如球,活泼又好动。"你们猜这

是什么动物?哈哈,是可爱的仓鼠!

现在有请今天的主人公——三胖,

它一会儿站在同学的书上,一

这,竟然是一只鹦鹉。这只鹦

突如其来的"贵宾"让每一位

三胖开始"干饭"了!我拿了一 小把鼠粮放进它的餐盒里,这吃货 一见有吃的,便两眼放光,立马冲 了过来,吧唧吧唧地吃起来。可吃 得太急,塞得太多,好像噎住了,它 就跑到饮水机处,大口大口地喝起 水来。有一部分水从它的下巴处流 下来,不知道的还以为是它的口水 呢!哈哈哈,也太搞笑了吧!

## 饭后运动

三胖还是有自知之明的,它觉 得自己太胖了,饭后需要运动下消 消食。于是它大步流星地走向"跑 步机",爬了上去,先慢吞吞地走了 几圈后,突然速度加快,跑轮转动 的速度也快了起来,看得我眼花缭 乱。正觉得它好玩,它却突然换了 个运动项目。只见它两手紧握单 杠,双脚一蹬,玩起了荡秋千。我趁 它玩得起劲,轻轻碰了一下的 只小手。它立刻把那只小手缩了起 来,我以为它会掉下来,没想到,它 一只手玩单杠也不在话下。这臂 力,不当运动员可惜了!

## 睡前洗澡

三胖出了一身汗,"毛皮大衣" 都黏在了一起。我拿出它的专用浴 盆,倒入一些宠物浴沙,把它放了 进去。没想到小家伙还挺聪明,自 个儿在里面洗起了澡。它左滚滚, 右滚滚,然后四脚朝天地躺在浴盆 里,露出圆滚滚的肚子,简直可爱 至极!

这是三胖日常生活的一小部 分,它给我的生活带来了别样的乐 趣。



## 海曙区石碶街道冯家小学506班 黄诗涵(证号2302861) 指导老师 鲍亚岭

在海洋中,有一种神奇的海洋 生物,学名叫海蛞蝓。

海蛞蝓本身没有毒,但是吃过 水母之后,它们会偷走水母里的刺 细胞,这样它们就拥有了水母的毒 素,所以千万不要把野生的海蛞蝓 拿在手上,被水母的毒刺扎你一 下,你受得了吗?

海蛞蝓有3000多个品种,长 得也是五花八门、千奇百怪。它有 两个像兔耳一样的触角,所以又被 称为海兔。它这个"兔耳"除了不能 听,啥都可以,能够感知触觉、味觉

海蛞蝓有一个很特别的技能 -再生!曾经有一位日本的科学 家把它的头和身体分离,结果头后 面长出了身体,身体前面长出了头。

最近,人类从海蛞蝓体中提取 出了抗癌物质,也许将来,这种抗 癌物质会流遍全世界。

## 慈溪市慈吉实验学校409班 华乐(证号2319325) 指导老师 胡艳琳

它有着灰白相间的绒毛,摸起 来像棉花一样柔软。它的三瓣嘴像 一个小小的三角形,眼睛就像两颗 亮晶晶的红宝石点缀其中,看起来 美丽极了!你想知道它是谁吗?它 就是经过我苦苦相求,妈妈才答应 送给我的礼物"侏儒兔"。

它的耳朵短短、尖尖的,像两片 小花瓣竖在头顶上。你可别看它的 耳朵小哦,听力可不得了!只要听到 轻微的声音,它就会唰的一下竖起 小耳朵,寻找发出声音的地方,直到 声音没有了,它才恢复常态。

它很喜欢吃菜叶,每次给它喂 菜叶,它会立马抱着放进嘴里。进食 的时候它的三瓣嘴一张一合,像相机 开了连拍模式,吧唧吧唧地咀嚼着, 三下五除二就把菜叶消灭干净了。

每次我把它从笼子里放出来, 让它舒展一下筋骨,它便在房间里 耀武扬威地跑开了,遇到喜欢的东 西,立马用嘴咬住。这不,它开始啃 起书柜旁边的网线了。我急忙跑去 制止,刚跨出一只脚,它耳朵一竖, 身子一抖,立马就躲起来了。我在 它屁股后面追了很久,不但没抓 到,还沾了一手灰。真是一个机灵 的小家伙啊!